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A Szentendrei-szigeten Kisoroszi községhatárban található Kisoroszi 7 A erdőrészletben a Pilisi Parkerdő Zrt. Visegrádi Erdészete 
(továbbiakban Erdészet) a Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatóságának engedélyével fakitermelést végez.  

A terület védett, 2012. január elsejével életbe lépett erdőterv alapján faanyagtermelést nem szolgáló üzemmódba került. Az erdőállomány alapja 
a Duna mentén őshonos puhafás ligeterdő, amit a különböző fűz és nyár fajok népesítenek be. Az elmúlt üzemtervi ciklusban az Erdészet 
egészségügyi fakitermeléseket végzett az erdőrészletben (2004, 2007, 2008, 2009, 2011), ami az elöregedett, pusztulófélben lévő fűz- és nyárfa 
egyedek kivágását takarta a biztonságos és balesetmentes táborozás érdekében. 
A 2009. évi XXXVII. törvény az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról kimondja, hogy a gazdálkodás során az erdő 
természetességi kategóriája nem romolhat. Ebből kifolyólag a szigeten több erdőrészletben előírtak fakitermelést idegenhonos (tájidegen) 
fafajokra. A Kisoroszi 7 A erdőrészletben is évről évre egyre nagyobb mennyiségben jelenik meg a zöld juhar (Acer negundo), az amerikai kőris 
(Fraxinus pennsylvanica) és az ezüst juhar (Acer sachharinum). Ezek az Észak-Amerikából behurcolt tájidegen, adventív fafajok idővel eluralják 
a területet, kiszorítva ezzel az őshonos fa- és cserjefajokat.  
A 2012. évi erdőterv szerinti fakitermelés célja – azon túl, hogy az elöregedett, pusztulófélben lévő fűz- és nyárfa egyedeket kivágtuk a 
biztonságos és balesetmentes táborozás érdekében – a tájidegen fafajok visszaszorítása, és az őshonos erdőtársulás helyreállítása. 
Az őszi fakitermelés során a szigetcsúcs mintegy 1 ha-os foltján kezdtük meg a munkákat. A kitermelés során csak zöld juhar egyedek kerültek 
kivágásra, az őshonos fafajokat visszahagytuk a területen. 
Ezt követően tavasz folyamán (várhatóan március-április hónapokban) elvégezzük az őshonos fafajok visszatelepítését. A fafajokat úgy 
választottuk meg, hogy figyelembe vettük a Duna mentén természetesen előforduló társulásalkotó fa- és cserjefajokat: fehér fűz, törékeny fűz, 
fehér nyár, fekete nyár, vénic szil, valamint vörösgyűrű som, kánya bangita, kutya benge.  Ezek a fafajok gyorsan nőnek, viszonylag rövid idő 
alatt „nagy méreteket” érhetnek el. A szigetcsúcs táborozóhely sétaútjának két oldalán található fekete nyár egyedeket 2008-ban ültette az 
Erdészet. Látható, hogy négy év alatt kb. 8-10 cm átmérőt, és mintegy 7-8 m-es famagasságot értek el. 
  

A fakitermelési munkálatok várhatóan 2012. november végéig fognak tartani. 

Az erdőfelújítási munkálatok várhatóan 2013. április végén fognak befejeződni.  

Köszönjük szíves türelmüket! 
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